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بدون إستخدام الآلة الحاسبةتدرب على حل المسائل التالیة 

 48من  % 5أوجد )1

a.0.24
b.24
c.240
d.2.4

 ھو18 و 24القاسم المشترك الأكبر ل )2

a.6
b.1
c.2
d.3

، فكم حاویة تحتاج إدا كانت كل ) حاویات(تساوي سیتم وضعھم في صنادیق شحن كبیرة  كرتون حجمھم م9720)3

. كرتون72حاویة تتسع إلى 

a.145
b.125
c.156
d.135

. وقرب الجواب إلى أقرب جزء من مئة0.06 ÷ 0.0162أوجد )4

a.27
b.0.027
c.0.0027
d.0.27

=  كیلو لتر 18)5

a.18000لتر 

b.0.00018لتر 

c.0.018لتر 

d.1800لتر 

13154 + 45423 + 33568 + 12421: أوجد ناتج )6
a.104666
b.104566
c.103566
d.945666

)مكون من كسر وعدد( بصیغة عدد كسري أكتب الكسر )7

a.4
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b.4

c.4

d.5

أوجد الناتج وضعھ في أبسط صورة)8

  +1   +5 

a.7

b.7

c.6

d. 7

300 ÷ 9000أوجد )9

a.3

b.30

c.0.3

d.0.03

 ھو16 و 12 المضاعف المشترك الأصغر لـ )10

a.48

b.4

c.96

d.192

 جالون بنزین ، كم میل تقطع لكل جالون تستھلكھ؟14.2 میل وفیھا 262.7سیارة تقطع )11

a.3730.4

b.18.5

c.185
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d.1.85

طعمة التالیة في الشكل أقل إستھلاك من الباقي ؟أي الأ)12

a.الدجاج الصغیر

b.اللحم البقري

c.الفواكھ

d.الألبان

 ھللة أوجد قیمة تعبئة خزان 90 لتر من البنزین فإذا كان سعر لتر البنزین 60سیارة خزان وقودھا یتسع ل )13

الوقود ؟

a.5400ریال 

b.540ریال 

c.54ریال 

d.45ریال 

 جالون ماء فكم قارورة ستستخدم 5 جالون ماء وكانت لدیك قواریر میاه تتسع لـ 225 كان خزان ماء یتسع لـإذا )14

.لتفرغ ماء الخزان فیھا

a.25قارورة 
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b.45قارورة 

c.40قارورة 

d.20قارورة 

52، 55، 68، 77، 86 ، 92:  طلاب على الدرجات التالیة في الإختبار 6إذا حصل )15

فكم متوسط درجات الطلاب ؟

a.61.6

b.71.6

c.65.6

d.66.6

فإن س تساوي...  40، 30، س، 6،12: ط الحسابي للمجموعة  ھو المتوس21إذا كان )16

a.18

b.17

c.19

d.15

 أولاً وأتجھت )أ( كم ، فإذا تحركت السیارة 120 تبعدان عن بعضھما مسافة مستقیمة طولھا )ب( و )أ(سیاراتان )17

 وإلتقتا في نقطة معینة )أ(السیارة  متجھة لموقع )ب( ثم تحركت بعدھا بنصف ساعة السیارة )ب(لموقع السیارة 

؟) أ (أي السیارتین أقرب للنقطة...

a.السیارة أ 

b.السیارة ب

c.السیاراتان تبعدان نفس المسافة عن النقطة أ.

d.الإجابة الصحیحة غیر موجودة.

9 ÷ 4739 أوجد ناتج )18

a.526 5 والباقي

b.527 14 والباقي

c.526 4 والباقي

d.524 8 والباقي

  -  8 أوجد ناتج )19
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a.8

b.7

c.7

d.

 من الغرفة كم یكون مقدار ماصبغھ أحمد من  من الغرفة ، فإذا صبغ علي إنتھى علي وأحمد من صبغ  )20

.الغرفة

a.

b.

c.

d.

 دقیقة--------------=  دقیقة 20 ساعات و3: أكمل التالي)21

a.92

b.180

c.56

d.200

عن قیمتھا قبل شھر، أوجد قیمتھا % 25 ریال ، فإذا زادت قیمتھا الیوم بمقدار 60سلعة قیمتھا قبل شھر )22

الحالیة؟

a.72.5ریال 

b.70ریال 

c.75ریال 

d.80ریال 

من كم ؟% 30 تمثل 120 )23

a.400

b.500



www.nadialsalam.com www.nadialsalam.com 

c.600

d.800

 1 والعقرب الكبیر في المنتصف بین الرقم 3كم مقدا الزاویة التي تكونھا عقارب الساعة إذا كان العقرب الصغیر على الرقم  )24

 ؟2و

a.30

b.45

c.22.5

d.35

مثل أن یكون عقرب على (  التي یكونھا عقرب الساعة بین أي رقمین متالیین ) الحادة(ار الزاویة الداخلیة كم مقد)25

؟) 2ى الرقم  والآخر عل1الرقم 

a.10

b.30

c.45

d.90

كم ؟31.5كم متر في )26

a.31500م

b.3150م 

c.3.15م 
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d.0.0315م 

 ماھو الجزء الذي تمثلھ المربعات المضللة في الشكل ؟)27

a.

b.

c.

d.

 درجة تعتبر زاویة ؟90الزایة التي قیاسھا )28

a.حادة

b.قائمة

c.منفرجة

d.مستقیمة

 X  اتجأوجد ن)29

a.

b.

c. 1

d.

 = 53 ÷ 24815أوجد ناتج )30

a.467

b.468 11 والباقي
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c.467 64 والباقي

d.68

.ملجم=  ............  جرام 8.9)31

a.890

b.8900

c.0.0089

d.89000

أوجد حجم الشكل الذي أمامك)32

a.200متر 

b.200متر مكعب 

c.20متر مكعب 

d.19متر مكعب 

20.6 + 0.058 + 4.36 أوجد ناتج )33

a.24.118

b.24.918

c.25.018

d.25.118

% 240: أكتب النسبة المئویة التالیة بصیغة عدد كسري)34
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كم زاد عدد الزوار ... زائر 27459  زائر في حین زاره في ینایر 54268في شھر فبرایر زار معرض أرامكو )35

في فبرایر؟

a.25809

b.26709

c.26809

d.45709

 ساعة وكل موظف عمل ساعات مساویة لباقي 4316 موظف انجزوا ساعات عمل مجموعھا 83إذا كان ھناك )36

الموظفین ، فكم ساعة عمل كل موظف ؟

a.52

b.62

c.42

d.51

X 34 2.6أوجد ناتج )37

a.8.84

b.0.884

c.884

d.88.4

 من نفس السائل ؟ جرام189إذا كل سبعة أعشار جرام من سائل وضعت في حاویة فكم حاویة نحتاج لحفظ )38

a.270

b.2700

c.27
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d.270.165

الإجابات

1 –d 2 –a 3 –d 4 –d 5 –a 6 –b 7 –c 8 –b 9 –b 10 -a

11 –b 12 –b 13 –c 14 –b 15 –b 17

–c 18 –a 19 –b 20 –d 21 -d

22 -c 23 –a 24 –b 25 –b 26 –a 27

–b 28 –b 29 –a 30 –b 31 -c

32 –b 33 –c 34 –b 35 –a

36 –a 37 –d 38 -a


